                                  Анкетирование родителей 
                                    детский сад «Колосок»

По результатам анкетирования выявлено, что 94% родителей удовлетворяет питание их детей в д/с, только 6% ответивших родителей не знают: удовлетворяет ли их питание ребёнка в д/с или нет.
62% родителей интересуется информацией о питании ребёнка в д/с, 12% - не интересуется, 25% - интересуются иногда.
В большинстве ответах на вопрос «Как отзывается Ваш ребёнок о питании в д/с?» получены положительные отзывы родителей: хорошо, вкусно, отлично, положительно, ребёнку нравится, нормально и т. д.
Выявлено, что дети в д/с едят с удовольствием следующие блюда: пюре картофельное, рыбу, каши, супы, борщи, котлеты, сосиски, фрукты, молочные блюда, творожную запеканку, картофельно-мясную запеканку, макароны.
Не любят кушать в большинстве случаев молочные каши, кефир, запеканку с морковью, рыбный суп, рыбные котлеты, блюда с томатом, кашу гречневую, свеклу.
На предложенный вопрос «Какие блюда Вы бы исключили из меню д/с?» были получены ответы: суп из манной крупы, молочные блюда, рыбные котлеты, рыбный суп,  гречку, рыбу. Многих родителей устраивает меню в д/с.
[bookmark: _GoBack]Также родители внесли предложения по добавлению в меню следующих продуктов, блюд - это овощи, фрукты, ягоды, овсяная каша по утрам, плов, творожные блюда,  вареники с картофелем, овощные салаты, йогурты, молочные коктейли.
74% родителей знают понятие «натуральные нормы детского питания», 26 % - не слышали об этом.

