
Аналитическая справка о проведении мероприятий в рамках профилактической операции "Дети России"
[bookmark: _GoBack] В период с 15.11.2021 г. по 24.11.2021 г. в  ГБОУ СОШ с. Криволучье-Ивановка м.р. Красноармейский  Самарской области  проводились мероприятия в рамках  второго  этапа межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России».
        Цель: формирование правового сознания и законопослушного поведения, популяризация и пропаганда здорового образа жизни детей и подростков.
      В рамках операции «Дети России» были организованы и проведены следующие мероприятия:  лекторий  «Ступеньки здоровья» для учащихся 11 класса, классный руководитель Фомина С.А.,   круглый стол «Жизнь стоит того, чтобы жить!» для учащихся 9 класса, классный руководитель Настаева М.Н.., дискуссия «Молодежь выбирает здоровье» для учащихся 8 класса, замещающий классный руководитель Меркулова Н.В. Учащиеся и классный руководитель 7 класса Баранов С.Н.  организовали коллективно-творческое дело на тему ««Быть здоровым – это модно»». Они изготовили и  распространили  памятки   для учащихся всей школы. 
Классные руководители 5 и 6 классов  организовали на классных часах просмотр мультфильмов о здоровом образе жизни. 
Учащиеся начальных классов приняли активное участи в спортивных соревнованиях и веселых стартах.
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