Отчет о мерах по профилактике  суицидов  среди 
несовершеннолетних  в ГБОУ СОШ с. Криволучье-Ивановка
 в 2020-2021 уч.году.


Меры по профилактике по профилактике  суицидов  среди 
несовершеннолетних  осуществляются  в рамках деятельности  школы по профилактике безнадзорности, беспризорности, правонарушений  в соответствии с законом РФ «Об образовании», Уставом ГБОУ  СОШ с. Криволучье-Ивановка.
В начале учебного года была проведена соответствующая работа:
- диагностическая работа: составление социального паспорта школы; 
- профилактическая работа: вовлечение учащихся  в кружки и секции, занятия внеурочной деятельности.
В течение  учебного года классные руководители провели ряд мероприятий, направленных на поддержание жизненных ценностей:
- классные руководители начальных классов Имамбаева К.Б. и Кулькова Н.А.  провели мероприятия :  классные часы «Если хочешь быть здоров», « Не навреди своему здоровью»»,  конкурс рисунков «Пусть всегда светит солнце»;
- классные руководители 5-7  классы (Щербина Л.А., Баранов С.Н., Тысячнова Т.П), провели следующие мероприятия: классные часы «В здоровом теле здоровый дух»,  «Умей сказать – нет», конкурс стенгазет «Счастливое детство»
- классные руководители 8-11 классов (Настаева М.Н, Меркулова Н.В., Фомина С.А.) провели цикл бесед «Как прекрасен этот мир», направленных на предупреждение суицида , библиотекарь школы  Тысячнова Т.П. подготовила и провела читательскую конференцию  «Я люблю тебя, жизнь»
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    Пять классных руковдителей (Имамбаева К.Б., Кулькова Н.А., Баранов С.Н., Меркулова Н.В., Настаева М.Н.) прошли он-лайн курсы по формированию позитивной социализации обучающихся по теме «Профилактика суицидального поведения у подростков». 
